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НАУЧНИ СКУП СА МЕЂУНАРОДНИМ УЧЕШЋЕМ   
НАУКА И САВРЕМЕНИ УНИВЕРЗИТЕТ 3  

 
 

Филозофски факултет Универзитета у Нишу организује 15. и 16. новембра 2013. годинe, по трећи 
пут, научни скуп са међународним учешћем под заједничким радним називом НАУКА И САВРЕМЕНИ 
УНИВЕРЗИТЕТ.  
 Циљ скупа је да се позову научници, истраживачи, универзитетски професори и будући 
наставници да разговарају о различитим аспектима ове теме из перспективе њиховог поља проучавања 
хуманистичких, друштвених наука и филологије. Презентације које се баве компаративним темама из 
српског и других академских, научних и образовних окружења увек су добродошле. Радове који ће бити 
писани са теоретског или педагошког становишта можете слати за следеће секције: 

 
 100-годишњица II балканског рата 
 Историографија и савремено друштво 
 Домети демократске политичке културе на Балкану 
 Знање и корист 
 Психологија у XXI веку 
 Васпитање и образовање у контекстима глобализације 
 Савремене медијске парадигме и манипулација 
 Савремени токови науке о књижевности 
 Свет у књижевности, књижевност у свету 
 Српски језик на почетку XXI века 
 Падежи у српском језику 
 Сећање, историја и идентитет у англоамеричкој књижевности и филму 
 Научна фантастика, биоетика и постхуманизам 
 Дискурс и прагматика у страној филологији 
 Романистика и проучавање балканскословенских дијасистема (српског, македонског и 

бугарског) 
 Национални језици на студијским програмима француског језика и књижевности у 

југоисточној Европи (заступљеност и функција) 
 Балкан у франкофоној и широј романској путописној прози 
 Језик, књижевност и култура из славистичке перспективе 
 Нови аспекти у настави страног језика на нематичним департманима 
 Место етнологије у образовном процесу 
 Улога етнолошких знања у савременим културним политикама и идентитетским 

праксама. 
 
Време излагања је 15 минута (10 мин. за презентацију и 5 мин. за дискусију). 
Радни језици скупа биће: српски и сви други словенски језици, енглески, француски и немачки.  



Радови који буду добили позитивне рецензије биће објављени у зборнику радова после 
конференције. 

Уважавајући Ваш научни рад, позивамо Вас да узмете учешће на симпозијуму. 
 
Важни датуми 
 
Рок за пријављивање тема и слање резимеа је 31. август 2013. године.  
Обавештење о прихватању теме добићете до 20. септембра 2013. године. 
 
Резимеи дужине од 800 до 1.000 словних знакова (са размацима) треба да буду у Word формату 

(.doc или .docx), и треба да садрже: 
 

(1) Назив сесије  
(2) Наслов рада 
(3) Име аутора (име, средње слово, презиме) 
(4) Научно звање  
(5) Назив институције у којој аутор ради 
(6) Адреса (улица и број, поштански број и место, држава) 
(7) е-mail адреса  
(8) Контакт телефон 
(9) Резиме  (800–1000 словних знакова) 
(10) До 5 кључних речи или синтагми.  
 

 Поред резимеа на језику којим ће рад бити писан, неопходно је доставити и резиме преведен на 
један од радних језика скупа (нпр. ако ће Ваш рад бити на енглеском, молимо Вас да нам пошаљете 
резиме на енглеском и на још једном од понуђених радних језика скупа). 

 
 
Остале информације 

 
 Котизација за учешће на конференцији износи 4.000 динара или 40 евра и обухвата: књигу 
резимеа, сертификат о учешћу на скупу, трошкове штампања зборника саопштења са научног скупа, 
заједничку вечеру у ресторану, кетеринг у згради Филозофског факултета.  Учесници сами сносе 
трошкове преноћишта у Нишу и превоза до Ниша и натраг.  
 Котизацију можете уплатити на текући рачун Филозофског факултета у Нишу, број 840-1818666-
89, са позивом на број 742121025, уз назнаку – котизација за научни скуп „Наука и савремени 
универзитет 2013“, или готовински непосредно пред почетак скупа, приликом регистрације. Молимо 
вас да имате на уму да је то истовремено и потврда вашег учешћа на скупу, те да, уколико уплату 
извршите раније, са собом понесете признаницу о извршеној уплати, како бисте је показали на увид при 
регистрацији. 
 

За научни скуп се можете пријавити преко електронског формулара на веб порталу Филозофског 
факултета у Нишу: http://www.filfak.ni.ac.rs/konferencije/nauka-i-savremeni-univerzitet-3.html или писмом 
организатору, на адресу:  

Филозофски факултет у Нишу  
(за научни скуп НАУКА И САВРЕМЕНИ УНИВЕРЗИТЕТ 3) 
Ћирила и Методија бр. 2 
18000 Ниш 
Србија 

 
 Организациони одбор научног скупа НИСУН 2013 можете контактирати путем е-mail адресе:  
nisun2013@filfak.ni.ac.rs  
 
 Биће нам драго да будете учесник конференције у новембру 2013. 
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Наука и савремени универзитет 3 

http://www.filfak.ni.ac.rs/konferencije/nauka-i-savremeni-univerzitet-3.html
mailto:nisun2013@filfak.ni.ac.rs

